

Собаки породы лабрадудель тоже ГМО

Скрещивать гены растений, чтобы повысить их потребительские свойства – это плохо, а скрещивать гены животных ради интереса – хорошо. Почему так предпочитает думать большинство людей не совсем понятно. Ведь на самом деле всё как раз наоборот. У растений с помощью генно-модифицированных технологий повышается морозостойкость, они дольше хранятся и могут содержать больше полезных витаминов и микроэлементов. В наше время, когда на планете живёт более семи миллиардов человек, другого способа прокормить все рты просто не существует.

Но вернёмся к собакам. Лабрадудель – это искусственно выведенная порода собак. Родиной её является Австралия.

Случилось это около 30 лет назад. Исследователь Уолли Конрон работал в Королевской ассоциации собак-поводырей Австралии, теперь известной как «собаки-поводыри Виктории». Чаще всего в качестве поводырей использовались и используются до сих пор лабрадоры. Но однажды Конрон получил письмо от слепой женщины на Гавайях. Она нуждалась в собаке-поводыре. Однако держать питомца не могла из-за того, что её муж страдал аллергией на собачью шерсть.



Сначала Конрон попытался воспитать поводыря из пуделя. Так как эта порода собак считается гипоаллергенной. Но в процессе работы собачник понял, что пудели не обладают подходящим темпераментом. Тогда он решил, что единственный выход – это создание новой породы. Недолго думая, он решил, что надо скрестить пуделя и лабрадора. Главной задачей было получить пса с интеллектом лабрадора и шерстью пуделя.

В 1989 году появились первые щенки лабрадуделя. Образцы шерсти щенков были отправлены для тестирования на Гавайи, и одна из собак не вызвала аллергии у мужа слепой женщины. Этого щенка назвали Султаном.

После этого интерес к данной породе стал расти и теперь уже лабрадуделей покупают не из-за их качеств, а из-за внешности.

Однако создателя это нисколько не радует. Он уверяет, что большинство лабрадуделей имеют сумасшедший характер, а также проблемы со здоровьем. Значительную часть таких собак, по словам ученого, приходится усыплять.

Произошло это потому, что разведением лабрадуделей занялись частники, но, так как тогда порода была официально не зарегистрирована и не имела стандартов, это создавало дополнительные проблемы. У многих щенки получались нервными, плохо обучаемыми. Их шерсть не сохраняла своего главного качества — гипоаллергенности.

Сейчас порода имеет официальное название – австралийский коббердог. Она хорошо ладит с людьми, другими животными, любит играть и не проявляет агрессии без причины (если собаку испугать или ударить, последствия предсказать сложно всегда).

Собак в прямом смысле можно сделать по заказу. Если нужна собака больших размеров, то подберут большую, если маленьких, то маленькую. Она может быть менее или более кудрявой. Цвет также можно подобрать по желанию.

В России работает всего один питомник по разведению лабрадуделей. Он находится в Москве. Стоимость щенка варьируется от 50 до 100 тысяч рублей.

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com



БРАТЯ МЕНЬШИЕ, НАУКА И ТЕХНИКА, МИР  22832 05.10.2019, 11:53  2618

URL: <https://babr24.com/?ADE=193547> Bytes: 3262 / 2974 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)